

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Molnár Imre Isten küldetése – a mi missziónk Misszió az el nem értékért, 2.rész
11:00	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Abaházi Enikő
	Óravezető	Chelcea Dorin
	Kezdő ének	„Ó! üdvözítő Krisztus...” 85:1-3
	Ima	Chelcea Dorin
	Szolgalat	Bergmann Emese és Fekete István Gyermekkórus
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Simon István I.Krón. 29:13-14
	Gyermektörténet	Király Thünde
	Vers	Molnár Márk
	Szolgalat	Kínai kórus
	Igeszolgalat	Nagy Tamás Szomjazni Jel 22:17
	Szolgalat	Ambrus Anett – énekszólo
	Vallástétel	
	Keresztség	
	Ima	Szabó János
	Ének	„Az Úrnak hangja szólt hozzám...” 227:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BODNÁR JÁNOS

SZOMBAT

9:30	SZOMBATISKOLA	ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK ESZTER ÉS MÁRDOKEUS
10:45	ISTENTISZTELET	SZABÓ JÁNOS KÉSZÍTÉSEK AZ ÚR ÚTJÁT! (ÉSA 40:3) ADVENTI ÜNNEPÉLY

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Ráduly András, Rohánszki Lászlóné, Rostás Máté és családja, Sándor Csaba és családja, Sárkány László, Simon András, Simon Bea, Simon Ildikó

Betegeink: Ács Ernőné, Cserbik Jánosné Piroška, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet
Imakérések: Bernát Kató testvérnő kórházi kezelés után Parádfüdőre került rehabilitációra. Imádkozzunk felépüléséért! Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Vác – Simon László lelkész

HÍREINK

Az Unió felhívása: Az egyházunk fenntartásában lévő Tiborszállási Adventista Általános Iskolába kb. 20 olyan tanuló jár, akiknek a szülei nehéz anyagi helyzetük miatt nem tudják befizetni az iskolai étkeztetést (legtöbbször otthonról sem tudnak vinni ennivalót). Aki tudná támogatni egy gyermek étkeztetését (napi háromszori étkezési díja 2.162 Ft/tanítási nap) havi rendszerességgel (tehát nem egyszeri adománnyra van szükség jelenleg, hanem pl. a következő fél évi időszakra), az megteheti utalással a **Hetednap Adventista Egyház 11784009-22223182** számú OTP Banknál vezetett bankszámlájára. **A közlemény rovatba írjátok be: Tiborszállás gyermekétkeztetés.** Vagy a másik lehetőség, hogy a tizedcedulán fizeti be, szintén a Tiborszállás gyermekétkeztetés megjelölést ráírva a tizedcedulára.

Tálas Enikő kéri a Tábea Osztály tagjait, hogy **ma, közvetlenül az Istentisztelet után** az emeleti gyermekiskolai teremben egy rövid megbeszélésre gyűljenek össze.

Ma 13.30-tól kisgyermekes szülők alkalmát tartunk. Téma: szexualitás. A beszélgetés vezetői: Horváth Gábor.

Náday Gyula testvérünk temetése Püspökladányban lesz **2023. december 19-én, kedden 13 órakor** adventista szertartás szerint.

December 23-án, jövő szombaton délután 16 órától Jótekonysági koncert lesz gyülekezetünkben a kecskeméti adventista cserkészcsapat támogatására. Közreműködők: mások mellett az Aranyeső Együttes (adventista fiatalokból álló újonnan alakult közösség), Szücs Máté, Ambrus Anett és a terézvárosi ifjúsági és felnőttkórus. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Az adventista félóra adását, műsorváltozás miatt, december 1-je helyett **december 22-én 13.30-kor** sugározza a Kossuth Rádió.

December 31-én, vasárnap 17 órától óévzáró istentiszteletet tartunk, ígét hirdet: Ócsai Tamás.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



KÖZELEG A LÉLEK KITÖLTETÉSÉNEK IDEJE

„És a Lélek és a menyasszony ezt mondják: Jövel! És aki hallja, ezt mondja: Jövel! És aki szomjúhozik, jöjjön el; és aki akarja, vegye az élet vizét ingyen.”

A kegyelem ideje nem tart már sokáig. Ma már kezdi Isten visszavonni fékező kezét a földről. Régóta szól már Szentlelke által férfiakhöz és nőkhöz, de ők nem figyeltek oda hívására. Most ítélete által szól népéhez és a világhoz. Ennek az ítéletnek az időszaka kegyelem azok számára, akiknek még nem volt lehetőségük az igazság megismerésére. Rájuk szelíden néz le az Úr. Irgalmas szíve még együttérez velük, kezét még kinyújtja megmentésükért. Még nagyon sok embert hív a biztonságos akolba, akik ebben az utolsó időben hallják meg először az igazságot.

Az Úr felszólítja a benne hívőket, hogy dolgozzanak vele együtt. Amíg életük tart, nem szabad úgy érezniük, hogy már elvégezték munkájukat. Szabad-e hagynunk, hogy a vég jelei anélkül teljesejjenek, hogy nem mondjuk el az embereknek, mik következnek a földre? Szabad-e engednünk, hogy sötétben járjanak, anélkül hogy figyelmeztetnénk őket, milyen nagy szükségük van arra, hogy felkészüljenek Urukkal való találkozásra? Ha nem teljesítjük a körülöttünk élők között köteleességünket, akkor az Úr napja úgy jön el, mint a tolvaj. Zűrzavar tölti be a világot, és nagy megpróbáltatás fog jönni hamarosan az emberiségre. A vég nagyon közel van. Nekünk, akik ismerjük az igazságot, készülnünk kell arra, ami lesújtó meglepetésként fog hamarosan rátörni a világra.

Nekünk, mint népnek, a Szentlélek fennhatósága és irányítása alatt készítenünk kell az Úrnak útját. Az evangéliumot a maga tisztaságában kell hirdetnünk. Az élő víz folyamának egyre mélyebben és szélesebben kell folynia. Az Úr sötét és messzi helyeken embereket fog elhívni az eke mellől és a még távolabbinak tűnő kereskedelmi és üzleti életből, hogy tapasztalt hívőkkel kapcsolatba hozva, kiképezze őket. Ahogy megtanultak hatékonyan dolgozni, nagy erővel fogják hirdetni az igazságot. Az isteni gondviselés legcsodálatosabb közreműködése folytán elhárulnak a hegymagasságú akadályok.

A föld lakói meghallják és megértik a számukra oly sokat jelentő üzenetet. Az emberek tudni fogják, mi az igazság. A munka egyre jobban és jobban halad előre, míg az egész föld meghallja a figyelmeztetést; s akkor jő el a vég.”

(Ellen G. White: Jézus élete – Közeleg a Lélek kitöltetésének ideje c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. DECEMBER 16.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„És a Lélek és menyasszony ezt mondják: Jövel! És aki hallja, ezt mondja: Jövel! És aki szomjúhozik, jöjjön el; és aki akarja, vegye az élet vizét ingyen.”

Jel.22:17